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Αθήνα, 14 Νοεμβρίου 2012

Συνάδελφοί μας,

Με ανακοίνωσή μας στις 5/11/2012 σας είχαμε ενημερώσει για την υπεύθυνη θέση
της  παράταξής  μας  όσον  αφορά  την  εκλογή  του  Προεδρείου  του  Δ.Σ.  της  ΟΔΥΕ.
Εξηγούσαμε στην ανακοίνωσή μας, αναλυτικά, την πρόταση που είχαμε καταθέσει
στη  συνεδρίαση  του  Δ.Σ.  της  ΟΔΥΕ  στις  11/10/2012 για  την  ανάγκη  της  άμεσης
εκλογής της νέας συλλογικής ηγεσίας του κλάδου μας.

Είχαμε επισημάνει  ότι  η συγκυριακή  πλειοψηφία  των τριών  ψήφων του ΕΝΙΑΙΟΥ-
ΑΝΑΓΚΙ των εκλογών του Συνεδρίου στην Ερέτρια, στηριζόμενη σε συνιστώσα (βλ.
ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ),  η  οποία  ήταν  και  είναι  αντίθετη  στις  μέχρι  τώρα  κινήσεις  της
συντριπτικής πλειοψηφίας της ΟΔΥΕ σχετικά με την ιδιαιτερότητα του κλάδου. Αυτό
το «συνονθύλευμα», χωρίς ιδεολογικό υπόβαθρο που δημιουργήθηκε μέσα σε μια
νύχτα για καθαρά ψηφοθηρικούς λόγους, θεωρήσαμε και θεωρούμε ότι δεν ήταν –
και  δεν είναι  – έτοιμο  να  ηγηθεί  του κλάδου  μας. Όχι  γιατί  είναι  μια  ετερόκλητη
συμμαχία με εύθραυστη συνοχή, αλλά δεν είχε – ούτε έχει – τη νομιμοποίηση της
βάσης  και  αυτό  αποδείχτηκε  στις  τελευταίες  εκλογές  του  Συλλόγου  Δικαστικών
Υπαλλήλων Αθήνας, πολύ μακριά από την παράταξή μας.

Η  παράταξή  μας,  ΑΥΤΟΝΟΜΟ  ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ  ΚΙΝΗΜΑ  σε  συνεργασία  με  την
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ (Άρης Παρούτογλου), για να διευκολύνει
και  να  βοηθήσει  στην  εκλογή  Προεδρείου  απέσυρε  την  υποψηφιότητα  του
απερχόμενου Προέδρου για την εκλογή νέου Προέδρου και με αίσθημα ευθύνης και
σοβαρότητας πρότεινε για τη θέση του Προέδρου το συνάδελφο Λάμπρο Χανδρινό
από την παράταξη του ΠΑΜΕ.

Καλέσαμε  όλες  τις  παρατάξεις  να  αναλογιστούν  την  ευθύνη  και  τα  τεράστια
προβλήματα του κλάδου, να συμπαραταχτούν με την πρόταση της παράταξης μας,
ΑΥΤΟΝΟΜΟ  ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ  ΚΙΝΗΜΑ  και  της  ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗΣ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ (Άρης Παρούτογλου) ώστε στο επόμενο Δ.Σ. (που συνεδρίασε χθες,
13 Νοεμβρίου 2012) να εκλεγεί οπωσδήποτε η νέα συλλογική ηγεσία του κλάδου μας
- με υποψήφιο Πρόεδρο το συνάδελφο Χανδρινό -  γιατί πιστεύαμε και πιστεύουμε
ότι είναι μία ενωτική πρόταση και ταυτίζεται πλήρως και με την πρόταση που είχε
κάνει  και  η  παράταξη  ΔΑΣ  (σημερινό  ΕΝΙΑΙΟ)  κατά  την  εκλογή  Προεδρείου  του
έτους  2010,  η  οποία  παράταξη  (ΔΑΣ)  πρώτη  είχε  απεμπολήσει  το  αναλογικό
αντιπροσωπευτικό Προεδρείο.

Θέλουμε, επίσης, να τονίσουμε την υπεύθυνη στάση της παράταξης της ΔΑΚΕ κατά
τη χθεσινή συνεδρίαση του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, η οποία με τη στάση της βοήθησε τα
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μέγιστα,  συμπαρατασσόμενη  και  με  τη  δική  μας  στάση  για  την  εκλογή  του
Προεδρείου.

Η ΠΡΟΤΑΣΗ ΜΑΣ ΔΙΚΑΙΩΘΗΚΕ ΚΑΙ ΗΤΑΝ Ο ΚΑΤΑΛΥΤΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ
ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ

Έτσι  λοιπόν,  φτάσαμε  στη  συνεδρίαση  της  13ης  Νοέμβρη,  όπου  εκλέχτηκε  η  νέα
συλλογική ηγεσία της Ομοσπονδίας μας.

Κατά τη πρώτη ψηφοφορία οι υποψηφιότητες ήταν οι παρακάτω: Γ. Κουφογιώτης
που έλαβε 4 ψήφους, Δ. Λιάτσος που έλαβε 4 ψήφους και Δ. Χατζίνας που έλαβε 1
ψήφο, υπήρξαν και 8 λευκά ψηφοδέλτια. Μετά από διακοπή επανήλθε το Δ.Σ. και
πριν τη δεύτερη ψηφοφορία υπήρξε πρόταση από την πλευρά της παράταξης της
ΕΝΙΑΙΟ-ΑΝΑΓΚΙ,  για  α)  εξ  ημισείας  θητεία  προέδρων  και  ειδικότερα  των  Γ.
Κουφογιώτη και Λ. Χανδρινού ή β) διαδοχική θητεία προέδρων και ειδικότερα των:
Γ. Κουφογιώτη, Δ. Λιάτσου, Λ. Χανδρινού και Δ. Χατζίνα για το υπόλοιπο της θητείας
του Δ.Σ. Η παράταξή μας - κάθετα αντίθετη - σε αυτήν την πρόταση που δεν έλυνε
το πρόβλημα αλλά το ανακύκλωνε σε ένα φαύλο κύκλο αβεβαιότητας μας θύμισε
ασθενή  που  του  χορηγείται  κάθε  εξάωρο  αντιβίωση  και  δηλώσαμε  στο  Δ.Σ.  ότι
επιμένουμε  να  εκλεγεί  οπωσδήποτε  Προεδρείο  με  βάση  την  πρόταση  που  είχαμε
καταθέσει, διαφορετικά η παράταξη μας θα αναθεωρούσε τη στάση της. Έτσι, αυτή η
πρόταση δεν έγινε αποδεκτή.

Μετά από την εξέλιξη αυτή ακολούθησε η δεύτερη ψηφοφορία κατά την οποία οι
υποψήφιοι  έλαβαν  τις  παρακάτω  ψήφους:  Λ.  Χανδρινός  έλαβε  8  ψήφους,  Γ.
Κουφογιώτης έλαβε 4 ψήφους, Δ. Λιάτσος έλαβε 4 ψήφους και Δ. Χατζίνας έλαβε 1
ψήφο. Μετά και από αυτήν την εξέλιξη - και με συναίσθηση της ευθύνης απέναντι
στους  συναδέλφους  και  τον  κλάδο  -  η  παράταξη  της  ΔΑΚΕ  αποσύρθηκε  από  την
διεκδίκηση της θέσεως του Προέδρου, κάτι που έκανε και η παράταξη του ΕΝΙΑΙΟΥ -
ΑΝΑΓΚΙ. Έπειτα από τα παραπάνω ακολούθησε η τρίτη ψηφοφορία με υποψηφίους
Προέδρους τους  Λ.  Χανδρινό  που  έλαβε  14 ψήφους  και  Δ.  Χατζίνα  που  έλαβε  2
ψήφους, βρέθηκε κι ένα λευκό ψηφοδέλτιο.

Ακολούθησε  η  εκλογή  για  τη  θέση  του  Γενικού  Γραμματέα,  κατά  την  οποία  οι
υποψήφιοι: Δ. Λιάτσος έλαβε 9 ψήφους και ο Γ. Διαμάντης έλαβε 7 ψήφους ενώ
υπήρξε και 1 λευκή ψήφος. Μετά από την εξέλιξη αυτή η παράταξη του ΕΝΙΑΙΟΥ-
ΑΝΑΓΚΙ αποχώρησε  διαμαρτυρόμενη  για  τις  επιλογές  της  πλειοψηφίας  των  μελών
του  Δ.Σ.,  αφού  έκανε  γνωστό  ότι  δεν  θα  συμμετάσχουν  σε  καμία  θέση  του
Προεδρείου. Έχοντας τη σοβαρότητα και την επίγνωση της κατάστασης ως παράταξη
και σε  συνεργασία με τις  άλλες παρατάξεις για την  εξεύρεση άμεσης  λύσης – τα
προβλήματα ΔΕΝ περιμένουν - συνεχίσαμε τη διαδικασία εκλογής των υπολοίπων
θέσεων.  Στη  συνέχεια  ακολούθησαν  οι  εκλογές:  Αντιπροέδρου,  στην  οποία
εκλέχθηκε  ο  Χρήστος  Λυμπερόπουλος,  Ταμία,  στην  οποία  εκλέχθηκε  ο  Αρης
Παρούτογλου,  Αναπληρωτή  Γενικού  Γραμματέα,  στην  οποία  εκλέχθηκε  η  Πόπη
Μουρίκη  και  Τύπου  &  Δημοσίων  Σχέσεων,  στην  οποία  εκλέχθηκε  ο  Ανέστης
Κουρτζίδης. Παραμένουν χωρίς να καλυφθούν οι θέσεις του Αντιπροέδρου και του
Οργανωτικού Γραμματέα.

Ευχόμαστε, πάνω απ’ όλα, υγεία και δύναμη σε όλους τους συναδέλφους της Χώρας,
και ευχόμαστε ακόμα περισσότερη δύναμη, στα μέλη του Προεδρείου και σε όλα τα
μέλη  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  της  ΟΔΥΕ.  Όλοι  μαζί  να  αγωνιστούμε  με
υπευθυνότητα,  με  ειλικρίνεια,  ενωμένοι  και  με  αλληλεγγύη,  να  ανατρέψουμε  τις
πολιτικές  της  Τρόικας  και  της  συγκυβέρνησης.  Όλοι  μαζί  συντονισμένα,  και  με
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κατεύθυνση ταξικής συνείδησης για τη δημιουργία ενός μετώπου που θα αντικρούσει
τις βάρβαρες αντιλαϊκές πολιτικές.

Η παράταξή μας με αίσθημα ευθύνης, σοβαρότητας, ειλικρίνειας και με όλες της τις
δυνάμεις θα στηρίξει τις πρωτοβουλίες του νέου Προέδρου και του Προεδρείου της
ΟΔΥΕ,  εμπιστευόμενοι  πλήρως  το  νέο  ξεκίνημα  της  ηγεσίας  του  κλάδου  μας,  με
πλήρη διαφάνεια, αξιοπιστία και αλληλεγγύη.

Η σημαία της ταξικής πάλης να σηκωθεί ακόμα ψηλότερα.

Για τη Γραμματεία

Γενικός Γραμματέας

Χρήστος Λυμπερόπουλος

Αναπληρωτής
Γραμματέας

Κατερίνα Δημόκα

Οργανωτικός Γραμματέας -
Θέσεων

Νίκος Ραυτόπουλος
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